

А Д М И Н И С Т Р А Ц И Я ГАГАРИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.04.2025 № 7

с.Гагарино Ишимского муниципального района

О внесение дополнений в постановление администрации Гагаринского сельского поселения от 18.03.2013 № 2 «Об утверждении Положения о порядке и сроках применения взысканий, предусмотренных статьями14.1, 15 и 27 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»» (в редакции постановления от 14.04.2021 № 7)

В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», постановлением Правительства Тюменской области от 10.04.2012 №136-п «О порядке и сроках применения взысканий, предусмотренных статьями 14.1, 15 и 27 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьями 35, 36 Устава Гагаринского сельского поселения Ишимского муниципального района Тюменской области п о с т а н о в л я ю:

- 1. В постановление администрации Гагаринского сельского поселения от 18.03.2013 № 2 «Об утверждении Положения о порядке и сроках применения взысканий, предусмотренных статьями 14.1, 15 и 27 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (в редакции постановления от 14.04.2021 № 7) внести следующее дополнение:
- 1.1. Приложение к постановлению дополнить пунктом 13 следующего содержания:
- «13. Муниципальный служащий освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов неисполнение обязанностей, И **установленных** Федеральным 02.03.2007 25-ФЗ законом OT N_{2} муниципальной службе в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 - 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции".».
- 2. Специалисту администрации, ответственному за ведение кадровой работы в администрации Гагаринского сельского поселения, обеспечить

ознакомление с настоящим постановлением под подпись муниципальных служащих администрации, а также лиц, вновь поступающих на муниципальную службу.

- 3. Официально опубликовать настоящее постановление в сетевом издании «Ишимская правда» (https://ishimpravda.ru/).
- 4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» и на информационном стенде в сельской библиотеке.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения

О.А.Гультяев